ANALYSE : Fonctions cyclométriques

Exercices simples|

Enonceés
Donner la valeur

arcsin 0,5
arccos 1
arctg O
arcsin 1,5
arcsin (-0,5)
arccos (-3)
arctg (-1)

2

) 2
arcsin(—
()
arccosO
arctg+/3

Simplifier ou donner la valeur

arcsin(sin(z /3))
arcsin(sin (4 / 3))
sin(arcsin (1))

cos(arccos(g))

arccos(cos(5xz /6))
arctg(tg(z/4))
tg(arctgl)
tg(arcsin(0.5))
arccos(sin(rr / 6))
arccos(cos(5xz / 4))
arctg(tg(37/4))

Dériver

2X

arcsin 3x? ; 4 arccos (2x—1); 2 arctg?3x ; x?arcsin X ;
arctg3x

arcsin (x2- 1) + arcos (x2-4) ; 2arctgy/x2+1
Résoudre en imposant les conditions d’existence

2 arcsin 4x < 11/2
arccos (3 —5x) > /3

1 V4
arctg— < ——
9 X 4
3arctg(2x-1)+7 =0
Schématiser les graphiques des fonctions suivantes :

fi(x) = arcsin (x -2) ; fa(x) =arcos x—(x/4) ; f3(x) =- arctg x




